

MIRABEL

ANUNCIO. Corrección de error

Advertido error en el anuncio sobre licitación para la explotación del Bar de la Piscina Municipal, B.O.P. Nº 489 de fecha 11-03-2015.

Donde dice:

“d) Teléfono: 927 451065 debe decir “d) Teléfono: 927 450036”

Mirabel, 11 de marzo de 2015.

El Alcalde,

Fernando J. Grande Cano

1717